
  

 
 РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

       РІШЕННЯ 

 

11 вересня 2025 року                                                                                         № 244 

Про схвалення Програми забезпечення 

громадської безпеки та правопорядку на 

території Руськополянської  сільської 

територіальної громади на 2025-2028 роки  

  

З метою врахування висновків за результатами проведеного огляду 

громадської безпеки та цивільного захисту МВС, відповідно до Стратегії 

громадської безпеки та цивільного захисту України, керуючись Указом 

Президента України від 23 грудня 2022р. №883/2022 «Про проведення огляду 

громадської безпеки та цивільного захисту», розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 07.04.2023 №301-р «Про схвалення Консепції безпеки 

закладів освіти», Законом України «Про Національну поліцію», Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про участь громадян в 

охороні громадського порядку і державного кордону», виконавчий комітет 

Руськополянської сільської ради:   

  

ВИРІШИВ:  

1. Схвалити Програму забезпечення громадської безпеки та 

правопорядку на території Руськополянської сільської територіальної громади 

на 2025-2028 роки.  

2. Фінансування заходів Програми здійснювати у межах видатків, 

передбачених бюджетом Руськополянської сільської територіальної громади та 

інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.  

3. Рішення виконавчого комітету Руськополянської сільської ради від 

05.11.2024 року № 330 вважати таким, що втратило чинність. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Юлію Пашкевич. 

   

Сільський голова                                                                            Олег ГРИЦЕНКО  

 

 



 

Додаток                                                                                                                                                              

до рішення   

виконавчого комітету  

           Руськополянської сільської ради   

           від 11.09.2025 № 244 

  

      

ПРОГРАМА   

забезпечення громадської безпеки та правопорядку на 

території Руськополянської сільської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 

   

І. Паспорт програми  

  

1.  Ініціатор розроблення 

програми  

Виконавчий комітет Руськополянської 

сільської ради  

2  Розробник програми  Відділ з питань правопорядку, безпеки 

громадян, цивільного захисту, охорони праці, 

запобігання корупції, зв’язків з 

правоохоронними органами та оборонно-

мобілізаційної роботи, Виконавчий комітет 

Руськополянської сільської ради  

3   Підстава для розроблення  

Програми  

Указ Президента України від 23 грудня  

2022р. №883/2022 «Про проведення огляду 

громадської безпеки та цивільного захисту», 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 

07.04.2023 №301-р «Про схвалення Консепції 

безпеки закладів освіти», Закон  

України «Про Національну поліцію», Закони  

України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про участь громадян в охороні 

громадського порядку і державного кордону»  

4  Відповідальний виконавець 

програми  

Відділ з питань правопорядку, безпеки 

громадян, цивільного захисту, охорони праці, 

запобігання корупції, зв’язків з 

правоохоронними органами та оборонно-

мобілізаційної роботи, Виконавчий комітет  



Руськополянської сільської ради, ГУНП в 

Черкаській області 

5  Учасники програми  Виконавчий комітет  

Руськополянської сільської ради, ГУНП в 

Черкаській області, Відділ поліцейської 

дільниці №1 (м. Черкаси) Черкаського 

районного управління поліції ГУНП в 

Черкаській області 

6  Термін реалізації програми  2025-2028 роки  

7  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього  

Згідно бюджетних призначень  

7,1  В тому числі бюджетних 

коштів:  

Згідно бюджетних призначень  

8  Основні джерела 

фінансування програми  

 - 

  

ІI. Склад проблеми та обґрунтування необхідності 

її розв’язання шляхом розроблення і виконання 

Програми 

На сучасному етапі процес державотворення в Україні здійснюється на 

засадах побудови правового, суверенного, демократичного суспільства, в якому 

домінують загальнолюдські цінності. Конституцією України визначено людину, 

її життя й здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою 

соціальною цінністю.  

Побудова демократичної держави передбачає пріоритетне забезпечення 

законних прав, обов’язків та свобод особистості, охорону її честі і гідності, 

відчуття реального поліпшення громадської безпеки. Ефективно це завдання 

може бути виконано лише за умов тісної взаємодії органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості.  

Сучасний стан охорони громадського порядку та громадської безпеки не є 

досконалим і потребує обґрунтованого оновлення.   

Останні події, що розгортаються на теренах нашої держави, пов’язані із 

суттєвим збільшенням криміногенних загроз громадській безпеці та 

громадському порядку і зумовлюють необхідність формування принципово 

нових підходів до розв’язання цієї проблеми, прийняття системних 

різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на 



усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних 

злочинів.   

Рівень забезпечення безпеки жителів громади від різного виду загроз 

життю, здоров’ю та майну потребує приведення до загальновизнаних 

стандартів безпеки, притаманних, зокрема, європейським країнам.  

Замовником Програми є виконавчий комітет Руськополянської сільської 

ради.   

  

ІIІ. Мета Програми  

Метою Програми є підвищення рівня довіри населення до роботи 

правоохоронних органів, забезпечення громадської безпеки та правопорядку на 

території громади шляхом здійснення заходів з профілактики правопорушень, 

протидії злочинності, усунення причин і умов, що спричинили вчинення 

протиправних дій, та поліпшення стану криміногенної ситуації на території 

громади.   

  

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми  

Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:  

забезпечення ефективної реалізації державної політики на пріоритетному 

напрямі розвитку держави, а саме: у сфері профілактики правопорушень, 

шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та 

умов учинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої взаємодії 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних 

органів та громадськості; сприяння підвищенню ефективності діяльності 

правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини, стабільному 

соціально-економічному розвитку громади, покращенню інвестиційного 

клімату; створення системи соціальної профілактики правопорушень, 

атмосфери  

суспільної нетерпимості до скоєння злочинів; підвищення рівня правопорядку, 

дорожньої дисципліни, забезпечення безпеки населення громади, оперативного 

реагування на вчинені правопорушення; запобігання порушенням громадського 

порядку та ослаблення дії  

криміногенних факторів; удосконалення форм і методів профілактики 

правопорушень у місцях  

масового перебування громадян; поліпшення матеріально-технічного та 

наукового забезпечення заходів з профілактики правопорушень, забезпечення 

громадського правопорядку та громадської безпеки на території громади.   

  

V. Строки виконання Програми  

Початок дії Програми – 01.01.2025, закінчення – 31.12.2028.  

  



VI. Перелік завдань і заходів Програми  

Завдання Програми визначають комплекс економічних, соціальних, 

правових, організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та 

культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань з 

профілактики правопорушень, забезпечення громадського порядку та 

громадської безпеки на території громади.   

Основними завданнями Програми є:   

1) удосконалення системи оперативного реагування на заяви та 

повідомлення про скоєні правопорушення;   

2) упровадження сучасних технічних засобів безпеки, що сприятимуть 

профілактиці правопорушень та протидії злочинності (засобів внутрішнього та 

зовнішнього відеоспостереження та охоронної сигналізації, систем швидкого 

реагування, обладнання тривожною сигналізацією, засобів (кнопок) екстреного 

виклику поліції, арочних/ручних метало детекторів та сканер багажу, огорожа 

території, пожежна сигналізація) у комунальних закладах, установах, 

організаціях громади;  

3) залучення суб’єктів охоронної діяльності, поліції охорони, 

громадських формувань із охорони громадського порядку до проведення заходів 

із забезпечення громадської безпеки та правопорядку;   

4) організація забезпечення профілактики правопорушень та 

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень;   

5) провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання 

негативного ставлення до протиправних діянь;   

6) інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

профілактики правопорушень.  

7) встановлення відеоспостереження на в’їздах в села громади з 

можливістю ідентифікації номерних знаків;  

8) встановлення/обладнання пішохідних переходів;   

9) впровадження проекту «Офіцери служби безпеки»;   

10) створення безпечної інфраструктури та умов перебування у 

закладах освіти громади здобувачів освіти і працівників, а саме:   

-        облаштування в закладах освіти належного пропускного режиму;  

- встановлення в закладах освіти комплексу тривожної сигналізації з 

підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, 

стаціонарних  (арочних) метало детекторів;  

-        встановлення/оновлення огорожі в закладах освіти;  

- до облаштування (за потреби) зупинок посадки/висадки здобувачів 

освіти;  

-        оновлення/нанесення дорожньої розмітки біля закладів освіти;   

-        встановлення обмежувальних/попереджувальних дорожніх знаків;  

-        встановлення засобів заспокоєння дорожнього руху;  



- облаштування повноцінного освітлення територій навчальних 

закладів громади та встановлення відеоспостереження в навчальних закладах 

та за їх межами».  

 

VII. Ресурсне забезпечення Програми  

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів місцевого 

бюджету в межах бюджетних призначень та інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України.  

Обсяг фінансування Програми здійснюється згідно бюджетних 

призначень на відповідний рік.  

Виконавчий комітет Руськополянської сільської ради встановлює обсяг 

коштів, що можуть бути виділені з місцевого бюджету для здійснення заходів, 

визначених Програмою.  

Контроль за цільовим використанням коштів місцевого бюджету здійснює 

фінансове управління Руськополянської сільської ради.   

  

VIII. Організація управління та контролю за ходом виконання 

Програми 

Організація виконання Програми покладається на виконавчий комітет 

Руськополянської сільської ради.  

          Реалізація Програми сприятиме підвищенню:   

          рівня довіри населення до роботи правоохоронних органів;  

         ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і 

свобод людини;  

оперативному реагуванню на виконання доручення КМУ «Про 

проведення огляду громадської безпеки та цивільного захисту», на виконання 

розпорядження КМУ від 07.04.2023 «301-р «Про схвалення Консепції безпеки 

закладів освіти», заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;  

упровадженню сучасних технічних засобів (засобів внутрішнього та 

зовнішнього відеоспостереження та охоронної сигналізації, систем швидкого 

реагування, обладнання тривожною сигналізацією, засобів (кнопок) екстреного 

виклику поліції, арочних/ручних метало детекторів та сканер багажу, огорожа 

території, пожежна сигналізація), у місцях масового перебування громадян 

(заклади освіти, медицини, культура, бюджетні установи);  

залученню суб’єкта охоронної діяльності, поліція охорони громадських 

формувань;             

здійсненню роз’яснювальної роботи щодо неприйняття у суспільстві  

протиправних діянь як явища;  

          забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей;  

          запобіганню порушенням громадського порядку й ослабленню дії 

криміногенних факторів; удосконаленню форм і методів профілактики 

правопорушень та підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів; 

застосуванню нових форм і методів профілактики правопорушень; 



інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню 

профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, 

громадської безпеки та правопорядку, підвищенню ефективності оперативних 

заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень; поліпшенню соціально-

економічної та морально-психологічної ситуації в громаді.  

 

IX. Якісні показники виконання Програми  

Виконання Програми забезпечить:  

- підвищення довіри населення до роботи правоохоронних органів;   

- підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів щодо 

захисту прав і свобод людини;  

- оперативне реагування на виконання доручення КМУ «Про 

проведення огляду громадської безпеки та цивільного захисту», на виконання 

розпорядження КМУ від 07.04.2023 №301-р «Про схвалення Консепції безпеки 

закладів освіти», заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;  

- упровадження сучасних технічних засобів (засобів 

відеоспостереження та охоронної сигналізації, систем швидкого реагування, 

засобів (кнопок) екстреного виклику поліції, металодитекторів, огорожа 

території, сканер багажу, пожежна сигналізація, ) у місцях масового 

перебування громадян (заклади  

освіти, медицини, культура, бюджетні установи);  

- залучення суб’єкта охоронної діяльності, поліція охорони 

громадських формувань;   

- залучення громадськості до проведення заходів щодо забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки;    

- здійснення роз’яснювальної роботи щодо неприйняття у суспільстві 

протиправних діянь як явища;  

- екстрене реагування на факти бездоглядності дітей;  

- запобігання порушенням громадського порядку й ослабленню дії 

криміногенних факторів;  

- удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів;  

- інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, 

підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії  

злочинності та корупції;  

- поліпшення соціально-економічної та морально-психологічної 

ситуації в громаді.  

  

  

Секретар виконавчого комітету                                                                 Надія 

ШПАК 


